Anta doppia - Hoja Doble - Zweiflugeliger Turen - Double leaf door - Porte double - [ByxcTBopuYaTas aBepb

Hvm=Hp+90

12.5

Sm

12.5

Uy R By R |

= S O = =

CCCCC

mmmmm

‘9 8
mmmmmm
c =

H

mmmmmm
mmf—vjca

WAH
WA

@
o @
[ ]

-

O.

01-dH
Ge-(2+d17) =1
B30 |

Qo = 5

Gp-wiS = IS

06+dH
G-(-d7)

::::::

'901889
‘1noaye ab

"Nequi3 uslepus||oA 18 81Ydl|

Hvm=Hp+90

Hp+47 43

8 Hp

275

CUNIITITARY)

G¢

120

=WAT

G-(7.d7)

ONIAN3d-LYd

Si=Sm-45
ﬂ @
Sp=Sm-60
i
I
&
5
a O
125 J| 1125

L
133OI

TKKRMIDM02400 - 06_2019




(D ANTA DOPPIA e B — PACKAGE
T E Busta Staffe Tappo anteriore Molle Spessore per parete
carrello inferiori traverso traverso SM 125
1200 X 2000 615 - 620 x 2010 |2455 x 2100 T6 E6 R [¢} A V PO
1300 X 2000 665 - 670 x 2010 2655 x 2100 T65 | E65 R (0] A \Y PO
1400 X 2000 715-720 x 2010 |2855 x 2100 T7 E7 R C A Vv PO
1500 X 2000 765 -770 x 2010 |3055 x 2100 T75 | E75 R (0] A \Y PO
1600 X 2000 815 - 820 x 2010 |3255 x 2100 T8 E8 R C A V PO
1700 X 2000 865 - 870 x 2010 | 3455 x 2100 T85 | E85 R C A \Y PO
1800 X 2000 915 - 920 x 2010 |3655 x 2100 T9 E9 R C A \Y PO
2000 X 2000 | 100 1015-1020 x 2010 [4055 x 2100 T1 E1 R C A \ PO /
1200 X 2100 615 - 620 x 2110 | 2455 x 2200 T6 E6 R C A \Y P100
1300 X 2100 665 - 670 x 2110 |2655 x 2200 T65 | E65 R C A \ P100
1400 X 2100 715-720 x 2110 |2855 x 2200 T7 E7 R C A \Y P100
1500 X 2100 765 -770 x 2110 3055 x 2200 T75 | E75 R C A Vv P100
1600 X 2100 815 - 820 x 2110 |3255 x 2200 T8 E8 R C A \ P100
1700 X 2100 865 - 870 x 2110 | 3455 x 2200 T85 | E85 R C A \ P100
1800 X 2100 915 - 920 x 2110 |3655 x 2200 T9 E9 R C A Vv P100
8000.IT |2000 X 2100 1015-1020 x 2110 |4055 x 2200 T1 E1 R C A \ P100
1200 X 2000 615 - 620 x 2010 |2455 x 2100 T6 E6 R C A Vv PO M125 S
1300 X 2000 665 - 670 x 2010 |2655 x 2100 T65 | E6B5 R (0] A \Y PO M125 S
1400 X 2000 715 -720 x 2010 |2855 x 2100 T7 E7 R C A Vv PO M125 S
1500 X 2000 765 -770 x 2010 |3055 x 2100 T75 | E75 R (0] A \Y PO M125 S
1600 X 2000 815 - 820 x 2010 |3255 x 2100 T8 E8 R C A Vv PO M125 S
1700 X 2000 865 - 870 x 2010 | 3455 x 2100 T85 | E85 R (0] A \Y PO M125 S
1800 X 2000 915 - 920 x 2010 |3655 x 2100 T9 E9 R C A \Y PO M125 S
2000 X 2000 | 125 1015-1020 x 2010 [4055 x 2100 T1 E1 R C A \ PO M125 S
1200 X 2100 615 - 620 x 2110 | 2455 x 2200 T6 E6 R C A \Y P100 M125 S
1300 X 2100 665 - 670 x 2110 |2655 x 2200 T65 | E65 R C A \ P100 M125 S
1400 X 2100 715-720 x 2110 |2855 x 2200 T7 E7 R C A \Y P100 M125 S
1500 X 2100 765-770 x 2110 3055 x 2200 T75 | E75 R C A Vv P100 M125 S
1600 X 2100 815 - 820 x 2110 |3255 x 2200 T8 E8 R C A \ P100 M125 S
1700 X 2100 865 - 870 x 2110 | 3455 x 2200 T85 | E85 R C A \ P100 M125 S
1800 X 2100 915 - 920 x 2110 |3655 x 2200 T9 E9 R C A Vv P100 M125 S
2000 X 2100 1015-1020 x 2110 |4055 x 2200 T1 E1 R C A Vv P100 M125 S
100 mm 52 mm 55 mm 44 mm 100 Kg
125 mm 77 mm 80 mm 69 mm 100 Kg
(® HOJA DOBLE e PACKAGE
T Bolsa Soportes Tap6n de cierre anterior Bolsa Soportes Garras metalicas Distanciales para
de accesorios inferiores del travesafo de tornillos superiores del travesano espesor de pared 125 mm
1200 X 2020 625 - 630 x 2030 [2495 x 2120 T6 R [¢} A vV PO
1400 X 2020 725-730 x 2030 /2895 x 2120 T7 E7 R C A \ PO
1600 X 2020 825 - 830 x 2030 [3295 x 2120 T8 E8 R C A \ PO
1800 X 2020 925 - 930 x 2030 /13695 x 2120 T9 E9 R (0] A \Y PO
2000 X 2020 | 100 1025-1030 x 2030 4095 x 2120 T1 E1 R C A Vv PO /
1200 X 2100 625 - 630 x 2110 | 2495 x 2200 T6 E6 R (0] A \Y P80
1400 X 2100 725 -730 x 2110 |2895 x 2200 T7 E7 R C A Vv P80
1600 X 2100 825 - 830 x 2110 13295 x 2200 T8 E8 R (0] A \Y P80
1800 X 2100 925 - 930 x 2110 |3695 x 2200 T9 E9 R C A V P80
8000.SP |2000 X 2100 1025-1030 x 2110 |4095 x 2200 T1 E1 R C A \ P80
1200 X 2020 625 - 630 x 2030 |2495 x 2120 T6 E6 R C A \Y PO M125 S
1400 X 2020 725-730 x 2030 /2895 x 2120 T7 E7 R C A \ PO M125 S
1600 X 2020 825 - 830 x 2030 |3295 x 2120 T8 E8 R C A \Y PO M125 S
1800 X 2020 925 - 930 x 2030 |3695 x 2120 T9 E9 R C A \ PO M125 S
2000 X 2020 | 125 1025-1030 x 2030 |[4095 x 2120 T1 E1 R C A \ PO M125 S
1200 X 2100 625 - 630 x 2110 |2495 x 2200 T6 E6 R C A \ P80 M125 S
1400 X 2100 725-730 x 2110 |2895 x 2200 T7 E7 R C A vV P80 M125 S
1600 X 2100 825 - 830 x 2110 |3295 x 2200 T8 E8 R C A \ P80 M125 S
1800 X 2100 925 - 930 x 2110 |3695 x 2200 T9 E9 R C A Vv P80 M125 S
2000 X 2100 1025-1030 x 2110 |4095 x 2200 T E1 R (0] A V P80 M125 S
100 mm 52 mm 55 mm 44 mm 100 Kg
125 mm 77 mm 80 mm 69 mm 100 Kg
@ zZWEIFLUGELIGE TUR e Ry PACKAGE
T E Zubehorkit Obere Schliesskappe Zubehorkit Feder Wanddistanzhalter
Laufwa fiir Quertrager Schrauben fiir Quertrager fiir Mauer Dicke 125 mm
1185 X 1975 610 - 615 x 1985|2435 x 2075 T4 E4 R [¢} A V PO
1435 X 1975 735 - 740 x 1985 /2935 x 2075 T3 E3 R (0] A \Y PO
1685 X 1975 860 - 865 x 1985 [3435 x 2075 T2 E2 R C A Vv PO
1935 X 1975 | 100 985 - 990 x 1985 13935 x 2075 T1 E1 R (0] A \Y PO /
1185 X 2100 610 - 615 x 2110 |2435 x 2200 T4 E4 R C A Vv P125
1435 X 2100 735 - 740 x 2110 |2935 x 2200 T3 E3 R (0] A \Y P125
1685 X 2100 860 - 865 x 2110 |3435 x 2200 T2 E2 R C A Vv P125
8000.DE |1935 X 2100 985 - 990 x 2110 |3935 x 2200 T1 E1 R C A \ P125
1185 X 1975 610 - 615 x 1985 |2435 x 2075 T4 E4 R C A \Y PO M125 S
1435 X 1975 735-740 x 1985 12935 x 2075 T3 E3 R C A \ PO M125 S
1685 X 1975 860 - 865 x 1985 |3435 x 2075 T2 E2 R C A \Y PO M125 S
1935 X 1975 | 125 985 - 990 x 1985 13935 x 2075 T1 E1 R C A Vv PO M125 S
1185 X 2100 610 - 615 x 2110 |2435 x 2200 T4 E4 R C A vV P125 M125 S
1435 X 2100 735 -740 x 2110 |2935 x 2200 T3 E3 R C A \ P125 M125 S
1685 X 2100 860 - 865 x 2110 |3435 x 2200 T2 E2 R C A vV P125 M125 S
1935 X 2100 985 - 990 x 2110 13935 x 2200 T1 E1 R C A V P125 M125 S
100 mm 52 mm 55 mm 44 mm 100 Kg
125 mm 77 mm 80 mm 69 mm 100 Kg
U® DOUBLE DOOR R PACKAGE
T E Sliding Plastic Head block cap Gypsum board Extension Spacers for
rollers set Bag floor block of the beam screws bag 125mm wall thickness
1100 X 1975 610 - 615 x 1981|2435 x 2075 T61 | E61 R [¢} A vV PO
1200 X 1975 626 - 631 x 1981 12495 x 2075 T62 | E62 R C A \ PO
1300 X 1975 686 - 691 x 1981 |2735 x 2075 T68 | E68 R C A Vv PO
1400 X 1975 726 -731 x 1981 /12895 x 2075 T72 | E72 R (0] A \ PO
1400 X 1975 762 - 767 x 1981 |3035 x 2075 T76 | E76 R C A vV PO
1600 X 1975 826 - 831 x 1981 /13295 x 2075 T82 | E82 R (0] A \Y PO
1600 X 1975 838 - 843 x 1981 |3335 x 2075 T83 | E83 R C A V PO
1700 X 1975 914 - 919 x 1981 |3655 x 2075 T91 | E91 R (0] A \Y PO
1800 X 1975 926 - 931 x 1981|3695 x 2075 T92 | E92 R C A Vv PO
2000 X 1975 | 100 1026 - 1031  x 1981 |4095 x 2075 T1 E1 R C A \ PO /
1100 X 2030 610 - 615 x 2040 |4095 x 2130 T61 | E61 R C A \Y P55
1200 X 2030 626 - 631 x 2040 |4095 x 2130 T62 | E62 R C A \ P55
1300 X 2030 686 - 691 x 2040 [4095 x 2130 T68 | E68 R C A \Y P55
1400 X 2030 726 - 731 x 2040 |4095 x 2130 T72 | E72 R C A \ P55
1400 X 2030 762 - 767 x 2040 |4095 x 2130 T76 | E76 R C A \Y P55
1600 X 2030 826 - 831 x 2040 |4095 x 2130 T82 | E82 R C A \ P55
1600 X 2030 838 - 843 x 2040 |4095 x 2130 T83 | E83 R C A \ P55
1700 X 2030 914 -919 x 2040 |4095 x 2130 T91 | E91 R C A \ P55
1800 X 2030 926 - 931 x 2040 |4095 x 2130 T92 | E92 R C A Vv P55
8000.UK |2000 X 2030 1026 - 1031  x 2040 |4095 x 2130 T1 E1 R (0] A \Y P55
1100 X 1975 610 - 615 x 1981 |2435 x 2075 T61 | E61 R C A Vv PO M125 S
1200 X 1975 626 - 631 x 1981 /2495 x 2075 T62 | E62 R (0] A \Y PO M125 S
1300 X 1975 686 - 691 x 1981 |2735 x 2075 T68 | E68 R C A V PO M125 S
1400 X 1975 726 - 731 x 1981 /2895 x 2075 T72 | E72 R C A \Y PO M125 S
1400 X 1975 762 - 767 x 1981 |3035 x 2075 T76 | E76 R C A Vv PO M125 S
1600 X 1975 826 - 831 x 1981 13295 x 2075 T82 | E82 R C A \ PO M125 S
1600 X 1975 838 - 843 x 1981 |3335 x 2075 T83 | E83 R C A Vv PO M125 S
1700 X 1975 914 -919 x 1981 /13655 x 2075 T91 | E91 R C A \ PO M125 S
1800 X 1975 926 - 931 x 1981 |3695 x 2075 T92 | E92 R C A \Y PO M125 S
2000 X 1975 | 125 1026 - 1031 x 1981 |4095 x 2075 T1 E1 R C A \ PO M125 S
1100 X 2030 610 - 615 x 2040 |4095 x 2130 T61 | E61 R C A Vv P55 M125 S
1200 X 2030 626 - 631 x 2040 |4095 x 2130 T62 | E62 R C A \ P55 M125 S
1300 X 2030 686 - 691 x 2040 |4095 x 2130 T68 | E68 R C A Vv P55 M125 S
1400 X 2030 726 -731 x 2040 |4095 x 2130 T72 | E72 R C A \ P55 M125 S
1400 X 2030 762 - 767 x 2040 |4095 x 2130 T76 | E76 R C A Vv P55 M125 S
1600 X 2030 826 - 831 x 2040 /4095 x 2130 T82 | E82 R (0] A \Y P55 M125 S
1600 X 2030 838 - 843 x 2040 [4095 x 2130 T83 | E83 R C A Vv P55 M125 S
1700 X 2030 914 - 919 x 2040 14095 x 2130 T91 | E91 R (0] A \Y P55 M125 S
1800 X 2030 926 - 931 x 2040 [4095 x 2130 T92 | E92 R C A Vv P55 M125 S
2000 X 2030 1026 - 1031  x 2040 |4095 x 2130 T1 E1 R (0] A V P55 M125 S
100 mm 52 mm 55 mm 44 mm 100 Kg
125 mm 77 mm 80 mm 65 mm 100 Kq
(®  VANTAIL DOUBLE e PACKAGE
T E Sachet Embase Bloc de fermeture Sachet de vis Prolongateur Clips Distanceurs pour
chariots coulissant plastique i | lat métalliques épaisseur de cloison 125 mm
1200 X 2030 630 - 635 x 2040 |2515 x 2130 T6 E6 R [¢} A V PO
@ 1400 X 2030 730-735 x 2040 |2915 x 2130 T7 E7 R (0] A \Y PO
1600 X 2030 830 - 835 x 2040 |3315 x 2130 T8 E8 R C A Vv PO
1800 X 2030 930 - 935 x 2040 |3715 x 2130 T9 E9 R C A \ PO
2000 X 2030 | 100 1030-1035 x 2040 |4115 x 2130 T1 E1 R C A \Y PO /
1200 X 2100 630 - 635 x 2110 |2515 x 2200 T6 E6 R C A \ P70
1400 X 2100 730 -735 x 2110 |2915 x 2200 T7 E7 R C A \Y P70
1600 X 2100 830 - 835 x 2110 |3315 x 2200 T8 E8 R C A Vv P70
1800 X 2100 930 - 935 x 2110 | 3715 x 2200 T9 E9 R C A \Y P70
8000.FR 2000 X 2100 1030-1035 x 2110 [4115 x 2200 T1 E1 R C A \ P70
1200 X 2030 630 - 635 x 2040 |2515 x 2130 T6 E6 R C A \ PO M125 S
1400 X 2030 730 -735 x 2040 |2915 x 2130 T7 E7 R C A \ PO M125 S
1600 X 2030 830 - 835 x 2040 |3315 x 2130 T8 E8 R C A vV PO M125 S
1800 X 2030 930 - 935 x 2040 |3715 x 2130 T9 E9 R C A \ PO M125 S
2000 X 2030 | 125 1030 - 1035 x 2040 |4115 x 2130 T1 E1 R C A vV PO M125 S
1200 X 2100 630 - 635 x 2110 12515 x 2200 T6 E6 R (0] A \Y P70 M125 S
1400 X 2100 730 - 735 x 2110 |2915 x 2200 T7 E7 R C A Vv P70 M125 S
1600 X 2100 830 - 835 x 2110 /13315 x 2200 T8 E8 R (0] A \Y P70 M125 S
1800 X 2100 930 - 935 x 2110 |3715 x 2200 T9 E9 R C A V P70 M125 S
2000 X 2100 1030-1035 x 2110 |4115 x 2200 T1 E1 R C A V P70 M125 S
100 mm 52 mm 55 mm 44 mm 100 Kg
125 mm 77 mm 80 mm 65 mm 100 Kq
@D  DUBBELE VLEUGEL e B PACKAGE
T E Sliding Plastic Hoofd block cap Gipsplaat Uitbreiding Afstandhouders voor
rollers set Bag vloer blok van de bundel schroeven zak 125mm wanddikte
1200 X 2000 630 - 635 x 2015|2515 x 2100 T6 E6 R C A Vv PO
o 1300 X 2000 680 - 685 x 2015 /2715 x 2100 T65 | E65 R C A \ PO
1400 X 2000 730-735 x 2015|2915 x 2100 T7 E7 R C A \Y PO
1500 X 2000 780 - 785 x 2015 3115 x 2100 T75 | E75 R C A \ PO
1600 X 2000 830 - 835 x 2015|3315 x 2100 T8 E8 R C A \Y PO
1700 X 2000 880 - 885 x 2015 /3515 x 2100 T85 | E85 R C A \ PO
1800 X 2000 930 - 935 x 2015|3715 x 2100 T9 E9 R C A \Y PO
2000 X 2000 | 100 1030-1035 x 2015 4115 x 2100 T1 E1 R C A \ PO /
1200 X 2100 630 - 635 x 2115|2515 x 2200 T6 E6 R C A \ P80
1300 X 2100 680 - 685 x 2115 12715 x 2200 T65 | E65 R C A \ P80
1400 X 2100 730 -735 x 2115|2915 x 2200 T7 E7 R C A Vv P80
1500 X 2100 780 - 785 x 2115 3115 x 2200 T75 | E75 R C A \ P80
1600 X 2100 830 - 835 x 2115|3315 x 2200 T8 E8 R C A vV P80
1700 X 2100 880 - 885 x 2115|3515 x 2200 T85 | E85 R (0] A \Y P80
1800 X 2100 930 - 935 x 2115|3715 x 2200 T9 E9 R C A Vv P80
8000.BE.NL | 2000 X 2100 1030-1035 x 2115 |4115 x 2200 T1 E1 R (0] A \Y P80
1200 X 2000 630 - 635 x 2015|2515 x 2100 T6 E6 R C A Vv PO M125 S
1300 X 2000 680 - 685 x 2015|2715 x 2100 T65 | E65 R C A \ PO M125 S
1400 X 2000 730-735 x 2015|2915 x 2100 T7 E7 R C A \Y PO M125 S
1500 X 2000 780 - 785 x 2015 3115 x 2100 T75 | E75 R C A \ PO M125 S
1600 X 2000 830 - 835 x 2015|3315 x 2100 T8 E8 R C A \Y PO M125 S
1700 X 2000 880 - 885 x 2015 /3515 x 2100 T85 | E85 R C A \ PO M125 S
1800 X 2000 930 - 935 x 2015|3715 x 2100 T9 E9 R C A \Y PO M125 S
2000 X 2000 | 125 1030-1035 x 2015 /4115 x 2100 T1 E1 R C A \ PO M125 S
1200 X 2100 630 - 635 x 2115|2515 x 2200 T6 E6 R C A \ P80 M125 S
1300 X 2100 680 - 685 x 2115 12715 x 2200 T65 | E65 R C A \ P80 M125 S
1400 X 2100 730 -735 x 2115|2915 x 2200 T7 E7 R C A Vv P80 M125 S
1500 X 2100 780 - 785 x 2115 13115 x 2200 T75 | E75 R C A \ P80 M125 S
1600 X 2100 830 - 835 x 2115 {3315 x 2200 T8 E8 R C A Vv P80 M125 S
1700 X 2100 880 - 885 x 2115|3515 x 2200 T85 | E85 R (0] A \Y P80 M125 S
1800 X 2100 930 - 935 x 2115|3715 x 2200 T9 E9 R C A Vv P80 M125 S
2000 X 2100 1030-1035 x 2115 |4115 x 2200 T E1 R (0] A V P80 M125 S
100 mm 52 mm 55 mm 44 mm 100 Kg
125 mm 77 mm 80 mm 69 mm 100 Kg

llustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni o scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti i modelli possono subire senza preawiso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno.
llustraciones, fotografias, disefio y datos técnicos, prestaciones, esencias y colores son valores puramente indicativos y no son vinculantes para nosotros. Las “modificaciones” no son razon para la no aceptacion de los productos o ser motivo de quejas. Todos los modelos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso en las secciones, en la estructura y en el disefio.
Abbildungen, Fotos, Zeichnungen und techische Daten, Fraben und Farbessenzen die in diesem Katalog angefiihrt werden sind rein indikativ und fiir uns unverbindlich. Anderungen und Abweichungen davon werden nicht als Grund fiir Nichtentgegennahme der Ware oder fiir Reklamationen akzeptiert. Alle Modelle konnen unangekiindigt Verbesserungen oder leichte Anderungen und den Sektionen und Zeichnungen erfahren.
The illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not binding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. All the models can be altered, improved or slightly modified in their sections, structure or drawing without any previous notification.
Les illustrations, les photographies, les dessins et les données techniques, les prestations, les couleurs reportées sur ce catalogue ont une simple valeur indicative et ne sont pas astreignants pour nous. Des Interprétations ou des jugements personnels ne pourront pas constituer une raison pour la non acceptation de la marchandise ou méme étre un motif de réclamation. Tous les modeles présentés peuvent subir sans préavis une amélioration ou une Iégére variation dans les sections, dans la structure ou méme dans le dessin.
De illustraties, foto’s, afbeeldingen en technische gegevens, kenmerken en kleuren van de catalogus zijn louter indicatief en niet bindend voor ons. Afwijkingen kunnen geen reden zijn om de goederen niet te accepteren of claims in te stellen. Alle modellen kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd, verbeterd of licht gewijzigd in hun secties, structuur of tekening.
Wnntoctpauum, hoTorpacpum, PUCYHKM W TEXHUHECKME aHHbIE B JaHHOM CNPaBOYHIKE HECYT PEKOMEHAATENbHbIN XapakTep, KOTOPble He MOryT ObITh OCHOBAHMEM ANS 0TKa3a OT TOBapa UMM CTaTb NPU4MHON peknamauvn. Bce apTukynibl 1 4epTexu MOryT GbiTb U3MeHeHb! 63 NpeaBapuTENbHOro COrnacoBaxus ¢ NokynaTenem.

@

L=luce di passagio teorica (mm)
H=altezza passagio teorica (mm)
Sm=spessore parete finita (mm)
Lvm= larghezza vano muro (mm)
Hvm=altezza vano muro (mm)
Lp=larghezza porta (mm)
Hp=altezza porta (mm)
Sp=spessore porta (mm)
Si=sede interna (mm)

®

L= luz de pasaje tedrica (mm)

H= altura de pasaje tedrica (mm)
Sm= espesor pared terminada (mm)
Lvm= ancho hueco pared (mm)
Hvm= altura hueco pared (mm)

Lp= ancho panel (mm)

Hp= altura panel (mm)

Sp= espesor panel (mm)

Si= sede interna (mm)

©)

L= Theoretische Durchgangslichte (mm)
H= Theoretische Durchgangshohe (mm)
Sm= Fertigwanddicke (mm)

Lvm= Maueroffnungsbreite (mm)

Hvm= Mauer6ffnungshohe (mm)

Lp= Trblattbreite (mm)

Hp= Tlrblatthéhe (mm)

Sp= Turblattstarke (mm)

Si= Innere Lichte (mm)

L= theoretical passage opening (mm)
H= theoretical passage height (mm)
Sm= finished wall thickness (mm)
Lvm= wall opening width (mm)
Hvm= wall opening height (mm)
Lp=door-leaf width (mm)

Hp= door-leaf height (mm)

Sp= door thickness (mm)

Si= Internal seats (mm)

®

L = dégagement de passage théorique (mm)
H = hauteur de passage théorique (mm)

Sm = épaisseur parois fini (mm)

Lvm = largueur ouverture du mur (mm)

Hvm = hauteur ouverture du mur (mm)

Lp = largueur porte (mm)

Hp = hauteur porte (mm)

Sp = épaisseur porte (mm)

Si = espace interne (mm)

@

L=LLnpwnHa npocseTa (Mm)
H=BbicoTa npocseta (MM)
Sm=TonwmHa cTeHbl (Mm)

Lvm= wwpnHa npoema CTeHbl (Mm)
Hvm=BbICOTa Npoema CTeHbI (MM)
Lp=LumpuHa nonoTHa (Mm)
Hp=BbIcoTa NONOTHA (MM)
Sp=TonwmHa nonoTHa (M)
Si=BHyTpeHHne cuaeHbs (Mm)
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